

前测量的石材储量约 100 亿 m³, 开采量仅占储量的 1%。根据《自治区建筑材料工业“十二五”发展规划》, 新疆将以鄯善石材园区、奇台闽奇石材园区等自治区级园区为核心, 在奇台、哈密、和硕、温宿、托里、青河、博乐等地建立新疆优势石材品种的开采、加工基地。“十二五”期间新疆石材产量将达 3000 万 m³, 并拟采取核心辐射加地方组团的布局形式, 深入发展产业集群, 这将更进一步促进该地区工程机械轮胎需求。 邓海燕

2 月份越南天然橡胶出口价格飙升

越南橡胶协会日前称, 越南 2 月天然橡胶出口价格已上涨到每吨 3700~3750 美元, 比 1 月上涨 500 美元。经过一段时间缩量盘整后, 2 月初越南天然橡胶出口量逐渐回升, 市场日趋活跃。越南国内市场的天然橡胶价格每吨也上涨了 1000 万越盾。

2011 年越南天然橡胶出口成绩喜人, 出口量 78 万 t, 出口额 32 亿美元, 在越南农林水产品出口中居第 2 位, 预计 2012 年越南天然橡胶出口额将达到 37 亿美元。 明月

美国炭黑贸易回归经济衰退前水平

美国炭黑贸易逐渐回暖, 炭黑出口量和进口量已接近 2007 年的水平, 这标志着美国炭黑贸易已经重新走上了正轨。

2011 年 1—11 月, 美国炭黑出口总额为 2.821 亿美元, 进口总额为 2.438 亿美元, 炭黑出口量为 14.26 万 t, 炭黑进口量为 15.98 万 t; 而 2007 年 1—11 月, 美国炭黑出口总额为 2.251 亿美元, 进口总额为 1.629 亿美元, 炭黑出口量为 16.02 万 t, 进口量为 15.23 万 t; 2010 年 1—11 月, 美国共出口炭黑 14.48 万 t, 出口总额达 2.595 亿美元, 进口炭黑 15.13 万 t, 进口总额达 1.943 亿美元。

加拿大是美国炭黑出口的主要目的地, 出口量为 5.86 万 t, 其后依次为比利时、墨西哥、中国

和日本; 同时, 加拿大也是美国进口炭黑的主要来源地, 进口量为 9.452 万 t, 其后依次为墨西哥、日本、德国和荷兰。 朱永康

朗盛提高全球氯丁橡胶价格

朗盛宣布在全球范围内提高其拜耳平 (Baypren) 品牌氯丁橡胶的价格, 每吨价格上调 180 欧元 (240 美元)。原材料和能源价格上涨是本次提价的主要原因。除已签署固定合同的产品价格外, 上调的产品价格于 2012 年 2 月 15 日起实施。朗盛拜耳平品牌氯丁橡胶被广泛应用于电缆护套、软管、安全带和空气弹簧等的生产。 罗永浩

俄罗斯加入 WTO 后 调低轮胎进口关税时间表

目前俄罗斯轮胎进口关税为: 轻型车新轮胎 20%, 且每条轮胎不低于 6.9 欧元; 大客车和载重汽车新轮胎另收从量税 15%, 且每条轮胎不低于 5 欧元。

俄罗斯加入世界贸易组织 (WTO) 后, 轮胎进口关税将逐年降低, 其进程如表 1 所示。

表 1 俄罗斯调低轮胎进口关税的时间表

年 度	进口关税/%	备 注
轻型车新轮胎		
2012 年	20	每条轮胎税值 ≥ 6.2 欧元
2013 年	18	每条轮胎税值 ≥ 5.27 欧元
2014 年	16	每条轮胎税值 ≥ 4.34 欧元
2015 年	14	每条轮胎税值 ≥ 3.41 欧元
2016 年	12	每条轮胎税值 ≥ 2.48 欧元
2017 年	10	
大客车和卡车新轮胎		
2012 年	15	从 2012 年开始取消从量税
2013 年	13.3	
2014 年	11.7	
2015 年	10	

邓海燕